Câu 1:  [2D1-1.4-2] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-1.4-2] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 3:  [2D1-1.4-2] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hảm số 
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Câu 4:  [2D1-1.4-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Tập hợp 
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Vậy tập hợp 
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Câu 5:  [2D1-1.4-2] Cho hàm số 
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Câu 6:  [2D1-1.4-2] Cho hàm số 
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Ta có:
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Bảng xét dấu:
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Vậy hàm số 
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Câu 7:  [2D1-1.4-2] Cho hàm số 
[image: image77.wmf]()

yfx

=

 xác định và liên tục, có đồ thị như hình bên.
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Câu 8:  [2D1-1.4-2] Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-1.4-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Phương trình có các nghiệm bội lẻ là: 
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Câu 10:  [2D1-1.4-2] (HSG - K12 - SGD Quảng Ngãi - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Vậy hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 11:  [2D1-1.4-2] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-1.4-2] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 13:  [2D1-1.4-2] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Hàm số 
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Suy ra bảng xét dấu của hàm 
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